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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

affaires européennes
Question écrite n° 86505

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du
développement international, chargé des affaires européennes sur le déplacement qu'il a effectué à Berlin, les
29 et 30 juillet 2015, à l'invitation de Monsieur Michael Roth, secrétaire d'État allemand chargé des affaires
européennes. Il souhaiterait connaître l'objet de cette visite, la liste des personnes l'accompagnant ainsi que
celle des personnes qu'il a rencontrées. Il voudrait également connaître les conclusions de ce déplacement.

Texte de la réponse

Le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du développement international, chargé des
affaires européennes, s'est rendu à Berlin, les 29 et 30 juillet 2015, à l'invitation de son homologue allemand, M.
Michael Roth, pour une réunion trilatérale en présence du secrétaire d'Etat espagnol chargé des affaires
européennes, M. Fernando Palacios Eguidazu. Les discussions entre les trois secrétaires d'Etat se sont
concentrées sur les questions migratoires, la situation en Grèce, ainsi que l'avenir de l'union économique et
monétaire. Cette réunion a été suivie d'un échange avec plusieurs membres du Bundestag invités par le
ministère des Affaires étrangères d'Allemagne à cette occasion. A l'occasion de ce déplacement, le secrétaire
d'Etat a également tenu des consultations sur les principaux sujets de l'actualité européenne avec M. Uwe
Corsepius, nouveau conseiller de la chancelière Angela Merkel pour les affaires européennes, ainsi qu'avec M.
Axel Schäfer, vice-président du groupe SPD au Bundestag en charge des questions européennes.

Données clés

Auteur : M. Gérald Darmanin
Circonscription : Nord (10e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 86505
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Affaires européennes
Ministère attributaire : Affaires européennes

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 58144 août 2015
Réponse publiée au JO le : , page 770413 octobre 2015

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE86505
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA607846
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_31.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_41.pdf

